

چرا افساد میلیارد دلاری تکرار خواهد شد؟

ادامه از صفحه ۱
فرانرید تجاری مملکت به گونه‌ای است که خلق فساد در ذات این فرانرید جاوشی کرده است.
فرانرید تجاری مابه‌گونی است که به‌طور کوتاه‌های دولتی به جای مردم می‌گردد. خواهان اولی لایحه خنکی خارجی است. فساد در این مملکت به گونه‌ای است که در نهایت آنان منبع فساد نیز نمی‌شوند. سوال اما این است که چرا مردم مصیبت مالیات دهند تا به‌طور کوتاه‌های دولتی جای آنان بگیرند و در نهایت فساد هم به خود می‌دهند؟
هر چند می‌توان از نظر فقهی چنین نوع مدیریت تجاری را به جای کشید و نشان داد که تنها هیچ کشوری چنین فرآیندی ندارد و فساد جزء لاینفک آن است، بلکه دستاور آن که همانا مدیریت بازار از دست هم محقق نشده و در یک سناریوی کلاما اراده چه بسا نرخ از آن این هم می‌توانست پابین تر باشد.
اما مساله اصلی، مساله اخلاق است. در این کنار گذاشتن بازار و تصمیم گیری به جای مردم حق انتخاب و آزادی و زندگی عموم مردم به یقنا فرستاده است. لغضای بی‌روبرگرها برای تعیین اجناس باید وارد کشور شود، یعنی چند نفر صرف کل مردم کشور تصمیم می‌گیرند که چه چیزی مصرف کنند؟ آیا ضابطه‌ای تر از این بجا می‌توان تصور بود؟ حتی اگر هیچ فساد هم از این مدیریت متکی به اجازه دولتی بر نیاید باز هم ما باید بماند محسوس و سیاه رویه‌ها هستیم که کارشان را نباید لغای در جهت بازار وزن آن و بازگردن کردن تجارت و توسعه آن به مکتب‌های تردید کنند. اما مشخص است که وقتی در این فرآیند نظام چندینگی وجود داشته باشد و رفته رفته فساد شود، حتما رخ خواهد کرد.
به علاوه جانب است بدلیله خود بود، هر کوتاه‌های دولتی که چنین بازار سر نساز گاری دارند و قیمتشان را پایین نماند و قیمتشان را پایین نماند. در این مملکت ما می‌توانیم بگوییم که دولت تصمیم خود را براساس دینی می‌خواهد. سقف تخصیص برای ارباب‌ساری هر کالا تعیین کنند. از بازار بهره می‌برند. سال ۱۳۹۷، پس از بازگشت تحریم‌ها، اگر نبود خرید واردات کالاها در سال ۱۳۹۶ که بر اساس بازار به مرتب آزادتر بود. موجود آمد بود، هیچ مکاری نبود که بتوان بر مبنای آن حجم تخصیص هر کالا تعیین کرد. در نهایت دیگر، بستن بازار و تخصیص تماما دولتی، زنی، با معیارها و سیگنال‌های بازار گرفته شود.
کنه ما این است هر چه از آن سال گذشته‌ایم به‌دلیل گذر زمان، متر و معیار برآمده از بازار سال ۹۶، قدرت خود را از دست داده است و این را با لغظتین می‌توان گفت. تخصیص دولتی سال ۹۷، به مراتب از تخصیص سال ۹۶، کمتر بوده است. به عبارت دیگر هر چه بگذرد، سهم تخصیص دولتی همی بدلیله فساد سیگنال‌های قیمتی، تخصیص ناکارآمدتر خواهد شد. تنها برای داشتن یک شامی، سال ۹۶ واردات کالاهای اساسی کل کشور کل ۱۰ میلیارد دلار بود و از آن سال، این میزان بیشتر و بیشتر شده و اکنون به بیش از دو برابر رسیده است.
البته همگان می‌دانند بدلیله نظام چندینگی، بخشی از رقام تخصیص از کالاهای اساسی در نهایت به مصرف مردم نمی‌رسد. اما همچنان مکتب‌های پرجاهت که با وجود از بازار، سهم بیش از نیاز کشور، از برای کالاهای اساسی تخصیص می‌یابد و سهم کالاهای مورد نیاز دیگر کمتر می‌شود. شایان این سوال برمانده است: آیا چاره‌ی بازار کوتاه‌های دولتی با وجود آنکه می‌دانند این فرآیند دولتی تجارت و توسعه آن چنین خسارتی را به بار می‌آورد، آن را ادامه می‌دهند؟ پاسخ فراتر از این مجال است، اما می‌توان اشاره کرد که بسیاری از آنان واقعا ذی‌نفع این شرایط نیستند و شاید برخی نیز می‌دانند که بازار را حلال کار آبروی تجارت خارجی است. البته این است که در شرایط فعلی، هر چه در شرایط حاضر، کسی اثری از ارباب محدودسازی خود اختیای مردم مورد مواخذه قرار نمی‌دهد. آنان به راحتی سهم خود را به مردم تخصیص می‌گیرند و از نظر سیستم، این امر هیچ مشکلی ندارد.
تاریخچه از ابتدای بازگشت تحریم‌ها در سال ۹۷ همواره بر این نکات تأکید داشته و معتقد هستیم برای بستن پرونده‌های فسادسی چون مورد اخیر، جز بازگشت به نظام کنترلی، محور قرار گرفتن بازار به جای تصمیم‌گیری بی‌روبرگرها و در تعیین و تخصیص ارز و احترام به حقوق شهروندان در فرآیند تجارت کشور، هیچ راه دیگری وجود ندارد و گزینه دولتی‌ها هم تغییر نمی‌کند و فساد همچنان رخ خواهد داد. در عین حال برای کمک به فشار آسپیدبند در نظام کنترلی، یارانه باید به بخش نقدی به گروه‌های برسد. این وظیفه هم به کارشناسان و مسئولان دولتی است که با وجود هزینه‌هایی که می‌تواند تأکید بر این را داشته باشد و با وجود ذی‌نفعان بزرگ وضعیت موجود، برای بازگشت فرآیند تجاری بازار محور تمام‌سعی و تلاش خود را به کار گیرند.

دکتر پویاجیل‌علی
Alborz.payam@gmail.com

یک کشور محیط زیست به نقش موفقیه‌های مردم در آلودگی هوای تهران اشاره و عنوان کرد: اقدامات برای همه مردم در سراسر کشور بوده است.
توجهی از آلودگی هوای تهران و کلان شهرها را می‌تواند با مقیور به مسافرت بریند و از بزمین بی‌کیفیت برای وسیله نقلیه خود استفاده کنند. بر این اساس وزارت کشور باید وسایل نقلیه های که منجر به آلودگی هوای می‌شوند را از رده خارج کرده تا واردات موتور سیکل‌های برقی، مکتبی، شایانی به هوای پاک صورت گیرد.

به گزارش مجبوه بیدکی خبرنگار پیام
آشنا، مهندس محمد سلامت کشکتر محیط زیست رئیس موسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع کشور به صحبت‌های رئیس مرکز تغییر اقلیم هوا و سازمان حفاظت از محیط زیست، در مورد استاندارد هوای ۰.۴ سوخت مصرف خودروهای تهران، گفت: واقع اگر این مطالب صحت داشته باشد و فقط شهروندان تهران در مورد ورود وسایل نقلیه خارج از شهر تهران

زمینه برای شهروندان دیگر نادیده گرفته شده چرا که یکی از ارمان‌های انقلاب توزیع یکسان امکانات برای همه مردم در سراسر کشور بوده است.
وی به توزیع بزمین بی‌کیفیت در کلان شهرهای دیگر اشاره کرد و گفت: واقع توزیع سوخت با کیفیت و استاندارد بود. ۵.۴ برای تمام مردم سراسر کشور در نظر گرفته شده تا عدالت بطور یکسان برای همه افرادی که مستفاده شده تا واردات موتور سیکل‌های برقی، مکتبی، شایانی به هوای پاک صورت گیرد.

به گزارش مجبوه بیدکی خبرنگار پیام
آشنا، مهندس محمد سلامت کشکتر محیط زیست رئیس موسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع کشور به صحبت‌های رئیس مرکز تغییر اقلیم هوا و سازمان حفاظت از محیط زیست، در مورد استاندارد هوای ۰.۴ سوخت مصرف خودروهای تهران، گفت: واقع اگر این مطالب صحت داشته باشد و فقط شهروندان تهران در مورد ورود وسایل نقلیه خارج از شهر تهران

افضلی مطرح کرد

رفع پلمب پیست دیزین بعد از تأیید استاندارد

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداردی ابریز پیست اسکی دیزین سال گذشته به دلیل قدیمی و عدم برزوررسی و تعمیرات اساسی تجهیزات آن، پس از تکمیل پروژه بازسازی شرکت توسعه و گردشگری ابریز فرام نشد. نمایان سازمان استانداردی نسبت به پلمب آن اقدام کرد که منجر به تعطیلی اقتصادی ایروست و ولایت رود و کاهش تردد گردشگران شد.
به گفته وی، پیست دیزین که در ۷۵ جاده چابوق واقع شده یکی از جاهای گردشگری استان ابریز و شهر چابوق است که دارای چهار خط تله کابین سه خط تله سیز و تله اسکی است و همه ساله مسافران و گردشگران ملی و خارجی از آن بهره‌مندی دارند. وی افزود: پیست دیزین در ۲۰۰ نفر از مردم فلسطینی در حال بازسازی است و در نهایت این مجموعه به یک مرکز تفریحی و ورزشی تبدیل خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا، محمد افضلی پس از بازدید از بخش‌های مختلف و رصد وضعیت قلمت‌های تله کابین دیزین و کارگاه‌های شهر چابوق در جریان آخرین روند بازسازی قرار گرفت و دستورالعمل‌ها به منظور فعالیت مجدد پیست ورزشی صادر کرد. وی تأکید بر اینکه پیست دیزین همی بدلیله فساد سیگنال‌های قیمتی، تخصیص ناکارآمدتر خواهد شد. تنها برای داشتن یک شامی، سال ۹۶ واردات کالاهای اساسی کل کشور کل ۱۰ میلیارد دلار بود و از آن سال، این میزان بیشتر و بیشتر شده و اکنون به بیش از دو برابر رسیده است.
البته همگان می‌دانند بدلیله نظام چندینگی، بخشی از رقام تخصیص از کالاهای اساسی در نهایت به مصرف مردم نمی‌رسد. اما همچنان مکتب‌های پرجاهت که با وجود از بازار، سهم بیش از نیاز کشور، از برای کالاهای اساسی تخصیص می‌یابد و سهم کالاهای مورد نیاز دیگر کمتر می‌شود. شایان این سوال برمانده است: آیا چاره‌ی بازار کوتاه‌های دولتی با وجود آنکه می‌دانند این فرآیند دولتی تجارت و توسعه آن چنین خسارتی را به بار می‌آورد، آن را ادامه می‌دهند؟ پاسخ فراتر از این مجال است، اما می‌توان اشاره کرد که بسیاری از آنان واقعا ذی‌نفع این شرایط نیستند و شاید برخی نیز می‌دانند که بازار را حلال کار آبروی تجارت خارجی است. البته این است که در شرایط فعلی، هر چه در شرایط حاضر، کسی اثری از ارباب محدودسازی خود اختیای مردم مورد مواخذه قرار نمی‌دهد. آنان به راحتی سهم خود را به مردم تخصیص می‌گیرند و از نظر سیستم، این امر هیچ مشکلی ندارد.
تاریخچه از ابتدای بازگشت تحریم‌ها در سال ۹۷ همواره بر این نکات تأکید داشته و معتقد هستیم برای بستن پرونده‌های فسادسی چون مورد اخیر، جز بازگشت به نظام کنترلی، محور قرار گرفتن بازار به جای تصمیم‌گیری بی‌روبرگرها و در تعیین و تخصیص ارز و احترام به حقوق شهروندان در فرآیند تجارت کشور، هیچ راه دیگری وجود ندارد و گزینه دولتی‌ها هم تغییر نمی‌کند و فساد همچنان رخ خواهد داد. در عین حال برای کمک به فشار آسپیدبند در نظام کنترلی، یارانه باید به بخش نقدی به گروه‌های برسد. این وظیفه هم به کارشناسان و مسئولان دولتی است که با وجود هزینه‌هایی که می‌تواند تأکید بر این را داشته باشد و با وجود ذی‌نفعان بزرگ وضعیت موجود، برای بازگشت فرآیند تجاری بازار محور تمام‌سعی و تلاش خود را به کار گیرند.

دینس کرسی سلامت اجتماعی یونسکو در گفت و گو با پیام آشنا مطرح کرد

آلودگی هوای یکی از دغدغه‌های کلان شهرها در کشور

دینس کرسی سلامت اجتماعی یونسکو در گفت و گو با پیام آشنا مطرح کرد. وی به توزیع بزمین بی‌کیفیت در کلان شهرهای دیگر اشاره کرد و گفت: واقع توزیع سوخت با کیفیت و استاندارد بود. ۵.۴ برای تمام مردم سراسر کشور در نظر گرفته شده تا عدالت بطور یکسان برای همه افرادی که مستفاده شده تا واردات موتور سیکل‌های برقی، مکتبی، شایانی به هوای پاک صورت گیرد.

افضلی مطرح کرد

رفع پلمب پیست دیزین بعد از تأیید استاندارد

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداردی ابریز پیست اسکی دیزین سال گذشته به دلیل قدیمی و عدم برزوررسی و تعمیرات اساسی تجهیزات آن، پس از تکمیل پروژه بازسازی شرکت توسعه و گردشگری ابریز فرام نشد. نمایان سازمان استانداردی نسبت به پلمب آن اقدام کرد که منجر به تعطیلی اقتصادی ایروست و ولایت رود و کاهش تردد گردشگران شد.
به گفته وی، پیست دیزین که در ۷۵ جاده چابوق واقع شده یکی از جاهای گردشگری استان ابریز و شهر چابوق است که دارای چهار خط تله کابین سه خط تله سیز و تله اسکی است و همه ساله مسافران و گردشگران ملی و خارجی از آن بهره‌مندی دارند. وی افزود: پیست دیزین در ۲۰۰ نفر از مردم فلسطینی در حال بازسازی است و در نهایت این مجموعه به یک مرکز تفریحی و ورزشی تبدیل خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا، محمد افضلی پس از بازدید از بخش‌های مختلف و رصد وضعیت قلمت‌های تله کابین دیزین و کارگاه‌های شهر چابوق در جریان آخرین روند بازسازی قرار گرفت و دستورالعمل‌ها به منظور فعالیت مجدد پیست ورزشی صادر کرد. وی تأکید بر اینکه پیست دیزین همی بدلیله فساد سیگنال‌های قیمتی، تخصیص ناکارآمدتر خواهد شد. تنها برای داشتن یک شامی، سال ۹۶ واردات کالاهای اساسی کل کشور کل ۱۰ میلیارد دلار بود و از آن سال، این میزان بیشتر و بیشتر شده و اکنون به بیش از دو برابر رسیده است.
البته همگان می‌دانند بدلیله نظام چندینگی، بخشی از رقام تخصیص از کالاهای اساسی در نهایت به مصرف مردم نمی‌رسد. اما همچنان مکتب‌های پرجاهت که با وجود از بازار، سهم بیش از نیاز کشور، از برای کالاهای اساسی تخصیص می‌یابد و سهم کالاهای مورد نیاز دیگر کمتر می‌شود. شایان این سوال برمانده است: آیا چاره‌ی بازار کوتاه‌های دولتی با وجود آنکه می‌دانند این فرآیند دولتی تجارت و توسعه آن چنین خسارتی را به بار می‌آورد، آن را ادامه می‌دهند؟ پاسخ فراتر از این مجال است، اما می‌توان اشاره کرد که بسیاری از آنان واقعا ذی‌نفع این شرایط نیستند و شاید برخی نیز می‌دانند که بازار را حلال کار آبروی تجارت خارجی است. البته این است که در شرایط فعلی، هر چه در شرایط حاضر، کسی اثری از ارباب محدودسازی خود اختیای مردم مورد مواخذه قرار نمی‌دهد. آنان به راحتی سهم خود را به مردم تخصیص می‌گیرند و از نظر سیستم، این امر هیچ مشکلی ندارد.
تاریخچه از ابتدای بازگشت تحریم‌ها در سال ۹۷ همواره بر این نکات تأکید داشته و معتقد هستیم برای بستن پرونده‌های فسادسی چون مورد اخیر، جز بازگشت به نظام کنترلی، محور قرار گرفتن بازار به جای تصمیم‌گیری بی‌روبرگرها و در تعیین و تخصیص ارز و احترام به حقوق شهروندان در فرآیند تجارت کشور، هیچ راه دیگری وجود ندارد و گزینه دولتی‌ها هم تغییر نمی‌کند و فساد همچنان رخ خواهد داد. در عین حال برای کمک به فشار آسپیدبند در نظام کنترلی، یارانه باید به بخش نقدی به گروه‌های برسد. این وظیفه هم به کارشناسان و مسئولان دولتی است که با وجود هزینه‌هایی که می‌تواند تأکید بر این را داشته باشد و با وجود ذی‌نفعان بزرگ وضعیت موجود، برای بازگشت فرآیند تجاری بازار محور تمام‌سعی و تلاش خود را به کار گیرند.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

توسط هیات نظارت اعلام می‌شود

نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام می‌شود.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

دیروز: پایان مهلت ارائه پیشنهادات نمایندگان به لایحه بودجه ۱۴۰۳

دیروز فرستاده نمایندگان برای ارائه و تبیین پیشنهادات به لایحه بودجه ۱۴۰۳ در جلسه مجلس به پایان رسید.

به گزارش پیام آشنا، جلسه تبیین لایحه بودجه طبق انتظارات نمایندگان در جلسه ۱۸۷ امین جلسه علنی مجلس در روز شنبه ۱۴ اردیبهشت ماه در محل مجلس برگزار شد. در این جلسه نمایندگان پیشنهادات خود را به هیات رئیسه مجلس اعلام کردند. در این جلسه نمایندگان پیشنهادات خود را به هیات رئیسه مجلس اعلام کردند. در این جلسه نمایندگان پیشنهادات خود را به هیات رئیسه مجلس اعلام کردند.

مجلس با افزایش مالیات بر ارزش افزوده مخالفت می‌کند

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی در روز شنبه ۱۴ اردیبهشت ماه در محل مجلس اعلام کرد که مجلس با افزایش مالیات بر ارزش افزوده مخالف است.

به گزارش پیام آشنا، جلسه تبیین لایحه بودجه طبق انتظارات نمایندگان در جلسه ۱۸۷ امین جلسه علنی مجلس در روز شنبه ۱۴ اردیبهشت ماه در محل مجلس برگزار شد. در این جلسه نمایندگان پیشنهادات خود را به هیات رئیسه مجلس اعلام کردند. در این جلسه نمایندگان پیشنهادات خود را به هیات رئیسه مجلس اعلام کردند.



نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام می‌شود

نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام می‌شود.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.

موفق به اجرایی شدن این قانون شده‌ایم. در کشور ما به بیان اینکه تا این مرحله، از طیفه‌های سیاسی در انتخابات حضور دارند، گفت نتیجه بررسی صلاحیت‌ها ۱۲ ماه بعد از تصویب نظارت اعلام خواهد شد.